SEeCOM

here comes the light

FICHA TECNICA
DATA SHEET

DESCRIPCION / DESCRIPTION

Cuerpo fabricado en aluminio extrusionado con recubrimiento de pintura al
horno.

Novedosa éptica de PMMA con serigrafia que proporciona confort visual.

Todos los modelos incluyen drivers de alto factor de potencia.

Médulos estancos IP65 compuestos por LEDs Osram Duris 2835 con potencia total
de 50w.

Accesorios para conseguir una linea continua de luz.

Body made of extruded aluminum with oven paint coating.

New PMMA optics with silkscreen printing that provides visual comfort.

All models include high power factor drivers.

IP65 watertight modules composed of 2835 Osram Duris LEDs with a total power
of 50w.

Accessories to achieve a continuous line of light.

INSTALACION / INSTALLATION
Suspension y superficie.

Suspension and surface.

INCLUYE / INCLUDES

Incluye driver, 6ptica, LED Osram Duris 2835, conector de alimentacion , unién
intermedia y clip fijacion techo.

Se suministra de manera estandar con LED 4000° K. Suspension no incluida.
Includes driver, optics and 2835 LED, power connetor, intermediate union and
ceiling fixing clip

Standardly supplied with 4000° K LED. Suspension not included.

ALIKET BASIC ESTANCO - 50W MOD. PRINCIPIO
ALIKET BASIC WATERPROOF - 50W INICIAL
MOD.

Ref - 0283 01 50 MP

Lampara / Lamp: LEDs Osram Duris 2835

Equipos / Equipment: Driver electronico integrado

Watios / Watt: 48W

W/consumo / consumption: 2w W

Tensién de trabajo / Operating voltage: 175-265v 50-60 Hz
Portalamparas / Lampholder: -

Vida atil / Life span: 50.000 h.

Temperatura de color / Colour temperature:

3000°K°K (7400 lum.) 4000°K°K (7700 lum.) 5700°K°K (7960
lum.)

Angulo de apertura (grados) / Opening angle (degrees):

80°°

Grado de proteccion / Protection degree: IP65

indice de reprod. crom. IRC / Chromatic reprod. index CRI: 80

COLORES / COLOURS

01 Blanco / White

02 Negro / Black

52 Cromo mate / Matt chrome

COLORES BAJO PEDIDO / COLOURS BY REQUEST
Colores RAL / RAL colours

DIMENSIONES / MEASURES

Peso / Weight: 1.6 Kg.
Ancho / Width: 58 mm.
Largo / Length: 1550 mm.
Alto / Heigth: 55 mm.
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Aliket basic estanco - 50W Mod. principio / Aliket basic waterproof -
ACCESORIOS / ACCESSORIES o o

1407 Suspensién cable de acero con una longitud de 1500mm con terminales de fijacion a pared (2x)
1408 Suspension rigida telescépica 800/1400mm con terminacién en embellecedor (2x)

Clase energetica: secom

here comes the light

Esta luminaria
-4 lleva lamparas LED
incorporadas.

Las lamparas de esta luminaria
no son recambiables.

874/2012 “

omr

GARANTIA / GUARANTEE: 2 afios observando las condiciones de venta de nuestro Catalogo General / 2 years watching to the
conditions of sales of our General Catalog.
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FOTOMETRIAS / PHOTOMETRY
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C € DECLARACION DE CONFORMIDAD
CONFORMITY DECLARATION

Referencia del producto: 038 01 50 MP Aliket basic estanco - 50W Mod. principio
Product reference: 038 01 50 MP Aliket basic waterproof - 50W inicial mod.

Secom lluminacién S.L. como fabricante declara que el producto mencionado ha sido fabricado de acuerdo con las
directivas europeas que se citan a través del cumplimiento de las siguientes normas:

Secom lluminacion S.L. as manufacturer, declares that the above mentioned product has been manufactured according to
the following European directives and regulations and satisfy the following rules:

Ne Directiva Directive

2014/35/UE Equipo eléctrico para ser utilizado dentro Electrical equipment for use within certain
de unos valores de tension limitados. voltage limits.
Directiva de Baja Tension. Low Voltage Directive.

Normas / Generic standard: UNE-EN 60598-2-2:2012, UNE-EN 60598-2-2:2012, UNE-EN 60598-1:09+A1:11:09,
UNE-EN 60598-1:2015

Ne° Directiva Directive
2014/30/UE Compatibilidad electromagnética. Electromagnetic compatibility.
Directiva EMC. EMC directive.

Normas / Generic standard: EN 55015, EN61000-3-2:2006, EN 61000-3-3:2009

Molina de Segura, 1 de Enero de 2020

el

José Antonio Fernandez Giménez Sergio Rodriguez Gozalbez
RESP. CONTROL DE CALIDAD RESP. DE CALIDAD

Esta declaracion certifica el cumplimiento con las directivas mencionadas sin detallar las caracteristicas. Deben observarse
las indicaciones de seguridad indicadas en las instrucciones de uso del producto y que forman parte del suministro.

This declaration certifies compliance with the above directives without detailing the features. Must be observed safety
instructions given in the instructions for use of the product and that are part of the supply.
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